

《人生的职责》

书籍信息

版次：1

页数：305

字数：290000

印刷时间：2011年07月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787802498495

编辑推荐

人生的职责就像星光一样照耀着大地，那抚慰、救治人类并给人类带来福音的慈爱之心就如同美丽的鲜花一般撒满人间。

在《人生的职责》(作者塞缪尔·斯迈尔斯)一书里，作者详细列举了在人类历史进程中那些**秀而勇敢的人，希望他们能为世人做出杰出的人生典范，这也是作者创作这本书的主旨。

内容简介

人活着不仅仅是为自己，还要为自己的亲人、朋友，甚至是不认识的人而活，为这个社会而活。不管是穷人还是富人，每个人都有自己需要履行的职责。履行职责的道路就是通往良知、自由和荣耀之路。在《人生的职责》(作者塞缪尔·斯迈尔斯)里，作者列举了很多历史上优秀而勇敢的人为世人做出的杰出人生典范。通过了解那些先人的所作所为，我们可以获得很多经验和学识，能知道人类在未来的走向，知道自己该承担什么。《人生的职责》告诉你人生的成功没有什么窍门、捷径，人们只有真切去感受去遵循这些古老的优秀道德品行，比如勤劳、诚实、勇敢、正义、奉献、善良等，才能在各行各业获得成功乃至幸福。不仅对于个人如此，对于一个民族和国家来说，也是如此，这是走向繁荣幸福的永恒的不二法门。

作者简介

塞缪尔·斯迈尔斯(Samuel Smiles)，英国19世纪伟大的道德学家、著名的社会改革家和脍炙人口的散文随笔作家。他一生阅历丰富。先后从事过医生、商人、摄影师、随笔作家、记者、编辑、铁路大臣、演说家等职业，对人生拥有独特的见解。他著作颇丰，其《自己拯救自己》、《品格的力量》、《命运在你手中》、《信仰的光芒》等作品。改变了全世界亿万人的命运，为近现代西方道德文明的形成奠定了坚实的基础。成为世界各国年轻人最喜爱的人生教科书。

目录

第一章 良知与自由是责任和品格生长的土壤

1. 不折不扣地履行自己的职责
2. 职责就是自我牺牲
3. 自由和良心是职责的基础
4. 良心是永恒和普遍的
5. 唤醒人们的责任感
6. 向古希腊人学习职责的常识
7. 品格的影响力是巨大的

第二章 只有强大的精神意志才能产生行动的力量

1. 不要迷失意志的方向
2. 改善和磨炼意志至关重要
3. 正确的行动是道德的本质要求
4. 高尚的劳动是真正的教育家
5. 播下善良的种子，收获的是幸福

[显示全部信息](#)

媒体评论

斯迈尔斯先生为人类的社会生活贡献了非常优秀的精神食粮。他以犀利而又睿智的笔调向我们揭示了人生的目标、生活的目的、生命的服从、生活的激情、生命的力量、良心的自由、信仰的伟大等人生的真谛，把上苍赋予我们的脆弱的自然生命塑造并升华成了具有高贵品格和坚强意志的精神生命。

《观察家》杂志

同其他各种形形色色的理论家相比，塞缪尔·斯迈尔斯先生将带领人类更加健康地进入21世纪。

《金融时报》

在线试读部分章节

但要想在生活中和工作中做到始终如一，并坚定地履行我们对上帝和对人类的职责，这就需要我们激发和培养自己的能力。其实上帝早已把一切给了我们。正是上帝那至高无上的意志引领和指导着我们，使我们能正确区分是非、善恶、美丑和好坏，使我们懂得

真正的良知是什么。也正是这些良知使得我们在今生履行对人类的责任，在来世履行对上帝的责任。

我们总会不由自主地把责任这一概念同士兵的职责联系起来。记得在1800年，有一位异教徒卫兵在庞培古城中因履行职责而殉职在他的工作岗位上。当时，在庞培古城附近的维苏威火山突然爆发，庞培古城很快就被火山灰淹没，人们都在仓皇逃命，只有他还坚守在自己的工作岗位。因为那是他的职责。他被安排守卫那个地方，就已无退缩之意。最后，他因吸入火山灰中过多的硫化气体窒息而死。他是一位真正的士兵，尽管他的身体早已化作了灰尘，但他的精神永远存活在人们心中。今天，我们依然能在那不勒斯的巴尔波尼可博物馆中看到这位士兵曾经使用过的头盔。长矛和胸铠。

这位战士出色地完成了自己职责范围内的工作。真可谓鞠躬尽瘁，死而后已。恭敬地服从职责的召唤，即服从父母、服从上级的召唤，这也是值得每个希望自己品行正直的人认真学习的。而且，我们应该从小就养成听从责任召唤的习惯，直到生命的最后一刻。职责，从某种意义上来说，带有一种纯粹的强制性，这就往往使得人们在履行职责的过程中忘却自身的存在。这种忘我精神是职责的核心所在。它要求我们在尽职尽责的过程中能集中精力，不瞻前顾后，也不患得患失，不折不扣地完成自己的职责。

让我们再来看看另外的一个例子吧。发生在1852年2月27日的“伯克哈德”号船只的失事事件，可以说是谱写了一曲19世纪英勇战士们壮丽的生死之歌。当该船缓缓沉入大海的波涛之下时，威灵顿公爵正在参加英国皇家学会的一个宴会。船只失事的消息传到英国时，麦考雷说道：“我注意到(美国当时的部长劳伦斯先生也这么认为)，在公爵对他死去的士兵的颂词中，总是谈到他们的纪律性和服从，根本就没有提到‘勇敢’一词，我想，在他看来，勇气已被视做一个当然的东西了。”

职责不仅仅是毫不畏惧，它意味着自我牺牲。古罗马的角斗士能以狮子般的勇敢同狮子进行搏斗，是因为他受到观众热情的驱使；西班牙冒险家皮萨罗特别能吃苦耐劳，是因为他热爱金子。

“你希望成为伟人吗？”圣奥古斯都问道，“那就请从小事做起吧。你渴望建筑一个高耸入云的大楼吗？那就先打好坚实的地基吧。你建的大楼越高，你打的地基就必须越深才是。温和的谦逊是美丽的王冠。”——最美好的履行职责的方式不是像在世人面前发布广告一样到处宣扬，也不是遵循那些明哲保身的日常规范，而是默默地，在一种无人知晓的、秘而不宣的情况下，把事情办得忠诚而高贵。这种职责的履行方式，尊重每一个个体生命，服从并遵奉许多信念和神圣的准则，使人类的每一个行动都能从履行对人类的永恒义务出发。

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)